



В Республике Башкортостан двое сотрудников полка ДПС подозреваются в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении инспекторов по розыску полка ДПС ГИБДД при УВД города Уфы 27-ми и 28-летнего капитанов милиции, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору). Следствием установлено, что вечером 9 августа 2010 года 30-летний житель Уфимского района, находясь в служебном кабинете указанных милиционеров, передал им взятку в виде денежных средств за получение разрешения на возврат со специализированной стоянки автомобиля, принадлежащего его брату. После получения денег злоумышленники были задержаны сотрудниками правоохранительных органов с поличным. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544112>